LWanb «Bepba»

Pekomengyemas TonwmHa npsixkm (300-600) m/ 100 rp

LLlanb HaunHaeTcsa c Habopa Tpéx neTenb. [lanee BsXeTcd No cxeme. Ha cxeme nokasaHbl NULeBble
N U3HAHOYHbIE pAabl, TaK Kak ANnsa Nofocbl-y3opa 3T0 MMeeT 3HaveHue. LiBeTom ¢ BbiaeneHHom
rpaHnLen nokasaHbl pannopTbl NCNOSb3yEeMbIX Y30POB.

Mocne 120 psga Bsbkem 4o kenaemoro pasmepa, nostopss 105-120 pagbl.

Mpun OOCTUXKEHMM KENaemMoro pasMepa NpoBsA3bIBaeM CreayoLwmm obpasom:

- NMLEBON paa: Tpy NULEBBLIX, (ABe BMecTe nuueBor, Hakua) X N, Tpy nuueBbix

- U3HAHOYHbIN psig: BCe NUueBble

- NMULLEBON psa: BCe NULEBLIE

- U3HAHOYHbIN psig: BCe NULeBble

- 3aKpbiBaeM, Yepeays nuueBasa/m3aHaHo4YHas

YcnoBHble 0603HaveHun:

- nuuesas
- N3HaHoYHasn

- Hakug

- U3 0QHOW INLLEBOM BbIBA3ATbL ABE

-Hynn ("wuweyka"): B MMLEBYIO BbiBA3bIBAETCA 3X(NMLEeBan, HaKKa) N1LLeBas, BCe BMeCTe NpoBA3aTh INLEBo

- KOJIMYECTBO M3HAHOYHbIX MeTe/b B /IMLEBOM PALY

- KOJIMYECTBO /IMLEBLIX METe/Ib B U3HAHOUYHOM PALY

- CHATb MeT/lo Nepes, paboToi, NPOBA3aTL CAEAYIOLLYIO METNH N3HAHOYHOMN, BEPHYTb MeTNI0 Ha CNULY Y NPOBA3aTh NULLEBOM
- CHATb NeT/to 3a paboTon, NPoBA3aTh CAEAYIOLLYIO NET/I0 MNLEBON, BEPHYTL MET/II0 Ha CMULY M NPOBA3aTh M3HAHOYHOM
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-Tpu amuesBble, nepekpelLeHHble Hanpaso C HAKMAOM:

3-10 MeT/I0 NepeHOCMM Ha 1-10 M 2-10, NPOBA3bIBaem 1-t0 NeT/H0 IMUEBOM, HaKna, 1LeBas
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© Cxembl cocTasuna CmnpHoBa E. (@sea_shawl). He 4nsa kommepyeckoro Ucrnonb3oBaHua



YcnoBHble 0603HavyeHun:

- uesan
- U3HAHOYHasn

- Hakug,

- U3 OAHOW NNLLEBOM BbIBA3ATb ABE

- Hynn ("wuweyka"): B AMLeByto BbiBA3bIBAETCA 3X(/MLUeBan,HakMA) nLeBasn, Bce BMECTe NpoBA3aTb NLEBOM
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- KO/IMYECTBO NINLLEBbLIX NETE/b B U3HAHOYHOM PALY
10|- KOIMYECTBO U3HAHOYHBIX NETENb B INLLEBOM PAAY

|- cHATb NeT/Ito nepes, paboToit, NPoBA3aTh CAEAYIOLLYIO0 NETAI0 U3HAHOYHOW, BEPHYTL NET/IIO Ha CMIULY U NPOBA3ATbL IMLLEBOM
- CHATb NET/0 33 PaboToi, NPOBA3aTH C/IEAYIOLLYIO NET/IO NNLLEBOM, BEPHYTb METAIO HA CNULY U NPOBA3aTb U3HAHOYHOM
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| |- Tpu NnLeBble, NepekpeLLeHHble HanpPaBo C HAKMAOM:

3-10 NeT/o NepeHoCcMm Ha 1-10 1 2-10, NPoBA3bIBaeM 1-t0 NeTNI0 NLEBON, HaKna, vLesas

© Cxembl coctaBuna CmupHoBa E. (@sea_shawl). He ans Kommepyeckoro Ucnonb3oBaHuA
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